



Expediente: 174/19

Carátula: BASCUR FATIMA DEL TRANSITO C/ GALLARDO ROBERTO MIGUEL S/ COBRO DE PESOS

Unidad Judicial: JUZGADO DEL TRABAJO IV

Tipo Actuación: **DECRETOS** Fecha Depósito: **12/09/2023 - 00:00**

Notificación depositada en el/los domicilio/s digital/es:

9000000000 - CASTILLO BASCUR, PAULA-POR DERECHO PROPIO

27374982457 - BASCUR, FATIMA DEL TRANSITO-ACTOR

27341851918 - ARGOTA, MARIA DEL ROSARIO-POR DERECHO PROPIO

20213292103 - GALLARDO, ROBERTO MIGUEL-DEMANDADO

PODER JUDICIAL DE TUCUMÁN

CENTRO JUDICIAL CAPITAL

JUZGADO DEL TRABAJO IV

ACTUACIONES Nº: 174/19



H103044633332

JUICIO: BASCUR FATIMA DEL TRANSITO c/ GALLARDO ROBERTO MIGUEL s/ COBRO DE PESOS. EXPTE. N° 174/19

San Miguel de Tucuman, 11 de septiembre de 2023

Proveyendo la presentación de fecha 10/09/2023: A la solicitud efectuada por la actora de conceder el recurso de apelación reservado, por ahora NO HA LUGAR por improcedente. Previamente dése cumplimiento con la totalidad de las notificaciones previstas en el Art. 17 inc. 7 del CPL (Ley 6204).-174/19 EJSC

Actuación firmada en fecha 11/09/2023

Certificado digital:

CN=FERNANDEZ CORONA Miguel Enrique, C=AR, SERIALNUMBER=CUIL 20163089204

La autenticidad e integridad del texto puede ser comprobada en el sitio oficial del Poder Judicial de Tucumán https://www.justucuman.gov.ar.